



Republica Moldova
Consiliul municipal Chișinău
Consiliul comunal Tohatin

DISPOZIȚIE nr. 16-b
„26„ iunie 2017

***Cu privire la măsurile de apărare împotriva incendiilor
în perioada campaniei de recoltare 2017.***

În temeiul art. 29(1) lit(h) ,art.32(1) ale Legii nr.436-XVI din 28.12.2006 „Privind administrația publică locală”, la demersul Direcției Situației Excepționale mun.Chișinău și Detașamentului Pompieri și Salvatori sectorul Ciocana nr.250 din 22.06.2017, în scopul apărării împotriva incendiilor în sectorul locativ,**Primarul comunei Tohatin DISPUNE :**

1.În vederea realizării la timp a măsurilor de prevenire și combatere a incendiilor pe teritoriul com.Tohatin, Factorii de decizie a formațiunilor agricole de producție urmează să întreprindă conform planului (anexa nr.1) următoarele măsuri, inclusiv:

- 1.1 Vor întreprinde măsuri privind organizarea în teritoriu a pazei împotriva incendiilor a recoltei și încăperilor de păstrare a producției agricole.
 - 1.2 Vor întreprinde măsuri suplimentare în vederea pregătirii ariilor și depozitelor pentru prelucrarea și păstrarea recoltei.
 - 1.3 Vor asigura prelucrarea, depozitarea și păstrarea producției și vor organiza paza ei.
 - 1.4 Vor asigura controlul și evidența producției agricole la toate etapele de recoltare,transportare și comercializare.
 - 1.5 Vor crea condiții necesare de muncă pentru persoanele implicate în campania de recoltare a culturilor agricole în strictă conformitate cu normele sanitaro igienice, regulile tehnicii securității și protecției muncii precum și apărării împotriva incendiilor.
2. Controlul executării prevederilor prezentei dispoziții mi-l asum.

Primar



Sergiu Cebotaru

Anexa nr. 1
la dispoziția Primarului din com Tohatin
nr.16-b din 26.06.2017

PLANUL

Privind măsurile de prevenire și combatere a incendiilor în timpul campaniei de recoltare a spicoaselor, culturilor tehnice și de colectare a nutrețelor furajere în anul 2017.

Nr. d/o	Măsurile	Termen de executare	Responsabili
1	Instruirea personalului implicat la recoltarea producției agricole în vederea respectării regulilor de apărare împotriva incendiilor.	14.07.2017	Conducătorul formațiunii agricole.
2	Organizarea de gardă nonstop, pregătirea tehnicii de intervenție în caz de incendii, asigurarea acestora cu carburanți și lubrificanți.	30.07.2017	Conducătorul formațiunii agricole
3	Inspectarea terenurilor și depozitelor destinate păstrării nutrețurilor furajere și grânelor.	Pe parcursul recoltei	Conducătorul formațiunii agricole
4	Dotarea combinelor, camioanelor și a altei tehnici antrenate în procesul de recoltare cu sisteme de eșapare a gazelor fierbinți, instalații parascînteii precum și mijloace de intervenție la primul	Pe parcursul recoltei	Conducătorul formațiunii agricole

	incendiu(2 stingătoare,2 măhuri,2 lopeți și brezent cu mărimea 2 x 2m)		
5	Efectuarea izolării lanurilor ce urmează a fi recoltate prin fișii arate față de drumuri,masive forestiere și alte obiecte	Demararea lucrărilor de recoltare	Conducătorul formațiunii agricole
6	Interzicerea categorică a fumatului și focului deschis la mai puțin de 100m de punctele de seceriș,recoltare și depozitare a produselor agricole.	Demararea lucrărilor	Conducătorul formațiunii agricole de pe teritoriul com. Tohatin
7	Evacuarea paielor de pe miriști, în cel mult 2 zile de la încheierea recoltării, efectuarea discutului miriștii și aratul terenului.	Finisarea lucrărilor de recoltare	Factori de decizie a formațiunilor agricole de pe teritoriul com.Tohatin
8	Interzicerea categorică a arderi paielor sau altor resturi vegetale pe câmp sau utilizarea focului deschis	permanent	Factorii de decizie a formațiunilor agricole de pe teritoriul com.Tohatin.

Primar



Sergiu Cebotaru